

宁波慈善信托备案规模突破1亿元

本报讯(记者伍慧 通讯员徐敏 万鲁宁 实习生林照昕)慈善信托是公民参与慈善事业的重要方式,也是发挥慈善第三次分配作用、推动共同富裕的重要途径。昨天上午,记者从市民政局了解到,宁波慈善信托备案规模已突破1亿元。截至目前,全市累计备案慈善信托38单、金额13348.66万元。

慈善信托是指委托人基于慈善目的,依法将财产委托给受托人,由受托人按照委托人的意愿以受托人的名义进行管理和处分,开展慈善活动的行为。相比于其他慈善方式,慈善信托以“慈善+金融”为基础,具有慈善目的广泛性、财产管理专业性、慈善运作透明化、汇集资金渠道多元性及运用方式灵活性等多种优势。

去年12月23日,中信信托·公牛集团慈善信托落地慈溪,这是目前为止全市规模最大的单一慈善信托,将对我市企业以信托形式参与慈善事业产生积极的影响和示范。该信托期限为永久存续,财产总规模2亿元,分三年

交付,目前首笔到账5000万元,将致力于促进教育、科学、文化、卫生、体育等事业的发展,用于促进乡村振兴、共同富裕及符合《慈善法》规定的其他公益活动。

据了解,宁波慈善信托2016年设立第一单,从0元到1000万元历经整整6年,而从1000万元到1亿元仅用了短短8个月时间。近两年,市民政局主动谋划、大力拓展社会参与慈善事业新路径,在慈善信托制度和实践层面进行了改革

创新,制订《宁波慈善信托专项改革工作方案》,会同银保监会、财政、税务部门出台《关于进一步鼓励扶持慈善信托发展的通知(试行)》,全省领先实践慈善信托“穿透开票”,并协调市注册会计师协会发布《关于慈善信托审计业务操作指引》,解决了慈善信托审计业务操作困境,通过广泛深度宣介提升社会各界对慈善信托的认知度,从而凝聚各方力量推动慈善信托在共同富裕中发挥更大的作用。

郭巨“海娃”闹元宵

我们的节日·元宵



郭巨“海娃”闹元宵

昨天下午,北仑郭巨街道凤凰山非遗公园正在举办“非遗闹元宵”活动,表演这些非遗项目的是一群“海娃”。

据悉,郭巨位于宁波的最东面,地处穿山半岛,这里生活着一群孩子,或留守,或家境困难,他们有一个共同的名字——“海娃”。

锣鼓声中,在“海娃”们的舞动下,“长龙”时而翔跃飞腾,时而盘旋游走;伴随着“哎格楞登”的号子,“海娃”们身穿竹制马身,手牵马头缰绳,随着音乐起舞、摆方阵。(孙肖 蔡盛凯 胡翔琦 摄)



洋学生感受非遗魅力

昨天,来自宁波诺丁汉大学的近20名留学生来到奉化莼湖街道章村,和村民一起舞龙、包汤圆、做灯笼、扎竹编,感受元宵佳节的快乐、闹元宵,体验中国传统非遗文化的魅力。图为留学生在老师的指导下,学习撬壳取牡蛎肉。



“鱼水”汤圆格外“圆”

昨天,海曙区西门街道新芝社区党员志愿者与辖区内宁波第三千体所联合开展“汤圆传温馨”军民迎元宵活动。现场,大家有说有笑,揉面、拌馅、搓圆,把糯米面团做成汤圆,充分呈现军民鱼水情的祥和氛围。(胡建华 周秉 摄)

中国女排主教练蔡斌：亚运会目标是夺冠



女排队员在训练。(林海 摄)

本报(记者林海 通讯员范晓嘉)昨日,中国女排主教练蔡斌在宁波北仑体育训练基地接受采访时表示:“今年中国女排参加杭州亚运会的目标是夺冠,然后在巴黎奥运会资格赛争取第一时间出线。”

1日,中国女排18名集训队员陆续抵达宁波北仑,参加为期2个多月的集训。“今年主要是在去年参赛的基础上发现短板、补足短板,队员的拼搏精神、为国奉献的精神是我们考虑的重要方面,所以今年的集训会增加军训的环节。我们要求队员技术全面,在宁波北仑的集训以恢复体能为主,后期会去漳州基地集训一段时间,第一次正式比赛是在5月份。”蔡斌说。

96家企业提供3472个岗位

宁海举办新春首场大型招聘会

本报(记者孙吉晶 宁海县委报道组 蒋攀 通讯员方晓霞)昨天上午,宁海新春首场大型招聘会在县人力资源市场举办,各家企业摊位前排起了长龙,人声鼎沸。

据了解,为有序加速推进企业复工复产,全力做好节后“抢开局、稳就业、保用工”工作,该县人力社保局联合总工会、团县委举办“奔涌而来 智汇宁海”2023年宁海县工会就业服务月暨春季大中专毕业生专场招聘会,多部门联动助力“开门红”。

本次招聘会提供了不少年龄要求宽、学历和技能门槛低的岗位,让那些想兼职或知识技能水平有限的大龄求职者也能拥有心仪的工作。

人才求职,企业纳才。“开春复工了,我们企业最近订单量增多,用工缺口大,希望借此机会招揽一批专业对口的应届生纳入储备人才库,同时补充一线作业人员力量,提高生产研发能力。”宁波高格卫浴产品有限公司人事经理邢经理认真筛选着一摞简历,不时招呼驻足的求职者。

据该县人力社保局有关负责人介绍,招聘会专门设置了大学生就

业创业政策咨询点,在保障学子切身利益的同时指导他们找寻职业道路的无限可能。

日前,宁海新春万企引才月正式启动拉开帷幕,筹谋推出12场新春专场招聘会、“五省八城”劳务协作、云端招聘会暨直播带岗、全国引才巡回线下校招、零工市场揭牌开幕、宁海优秀学子“引才宣传大使”聘任仪式、市县联动引才等八大主题活动,广泛诚挚招纳人才,持续近30天。此次专场招聘会正是12场新春专场招聘会中的“开路炮”,率先开辟县内外企业企业和求职者面对面交流、零距离沟通的正规线下平台。据统计,本场招聘会共组织96家企业提供3472个岗位,吸引近1500名求职者入场,现场达成初步就业意向635人。

下一步,县人力社保局将以线上线下高频次叠加、县内县外多渠道联动的方式,继续推进宁海新春万企引才月全系列活动,吸纳五湖四海人才劳动力,为退役军人、女性、“光伏+储能”产业人才等重点群体提供优质岗位信息和就业机会,有效纾解企业用工紧缺问题。

李有勤同志逝世

本报 原宁波水泥厂党总支书记、离休干部李有勤同志因病医治无效,于2023年1月3日在宁波逝世,享年96岁。

李有勤同志,河北遵化人,1928年2月出生,1946年6月参加革命工作,1947年7月加入中国共产党。1946年6月起,任冀中军区歌舞团三连战士;1948年2月起,任东北民主联军九纵队司令部警卫员;1949年12月起,先后任46军

138师412团平射炮连副连长、排长;1952年11月起,任46军138师司令部政治指导员;1954年4月起,任海航宁波基地警卫连政治指导员;1959年5月起,任海航宁波基地站管理科政治协理员;1971年3月起,任海军航空兵第十六团政治处副主任;1978年10月起,任宁波水泥厂党总支书记、正厂级协理员。1988年7月离休。

让资金流向一目了然 江北检察院首创“银行账单分析系统”

本报(记者吴向正 通讯员马子涵)在金融类案件中,办案人员通常需汇集各涉案成员来自各方金融机构的资金数据,且各种机构的数据格式不一,整理工作繁杂机械,由纯人力开展案件研判,费时费力。近日,江北区人民检察院在初查线索的过程中,探索建立银行账单分析系统,让资金流向一目了然。

该系统实现了一人一单,一张数据表可展示某人的所有银行交易记录,具有排查可疑交易对手,分析对象与特定人员之间的

交易,快速排查现金、证券、理财、购房、购车等记录,追溯交易资金流向、交易对手与特定单位通讯录碰撞等分析功能,最终可描绘出整体资金流向轨迹,勾勒出各账户之间的交易网络关系。账单分析系统的结果可以为线索拓展侦查方向,也可以为突破对象心理防线提供有力的信息支撑。

该系统重点梳理了账单分析的5个必需字段(交易时间、本方户名、交易金额、对方户名、备注信息)及4个辅助字段(本方账号、

本方银行、对方账号、对方银行)。按对象从不同银行账单数据中提取上述字段信息后,放入一张数据表中,即可实现一人一表,同时支持通过树状目录形式直观展示资金流向。

现有分析系统在本地部署运行,为了适应同一案件供不同部门分析或查看结果的需要,江北检察院拟将银行账单分析系统升级为“服务器—客户端模式”。在取得办案部门同意的前提下,银行账单分析系统将导入的账单数据进行结构化集中统一存储,

同时实现不同案件中交易对手信息、备注信息的碰撞,从而发现潜在的关联信息。此外,系统还可根据不同部门办理不同案件的特点和需求,制定个性化账单数据分析模型,实现快速、准确识别特定交易记录的功能。

数字化办案是大势所趋。据介绍,江北检察院下一步将在提升账单分析系统的自动化程度、规范数据存储、支持联网运行等方面作进一步完善和持续迭代升级,为金融类案件三查融合提供技术支持。

金融行业部分广告代理招标公告

因业务发展需要,宁波报网传媒有限公司拟对代理金融行业部分广告经营进行招标,诚邀有实力有意向的广告公司携手合作,具体招商内容如下:

一、招商项目

宁波日报金融行业部分广告代理。

代理行业	具体项目	代理期限
宁波日报金融行业广告	银行、证券、保险、基金、信用、期货、债券、金融产品等金融机构。代理范围如有争议,以宁波报网传媒有限公司界定为准。	2023年3月1日—2024年2月29日

二、代理公司资格要求

1.符合相关法律规定,工商行政管理部门注册核准,允许从事媒体广告投放业务并满足招标文件规定的资格条件的各经营单位;营业执照经营范围必须覆盖本项目的招标内容;2.具有独立法人资格,能独立承担民

事责任,有良好的履行能力和记录,资金财务状况良好;3.拥有相关行业客户资源;4.具有平面媒体经营资历;5.具有媒体策划与采编能力;6.本项目不接受联合体代理;7.本项目不得转包、分包。

三、报名材料

- 1.营业执照原件及复印件;
 - 2.法定代表人身份证原件及复印件;
 - 3.公司合作意向书(含公司资质、所获荣誉;团队具备的策划、采编、设计、业务等能力介绍;公司成功案例介绍;公司拥有的客户资源等);
 - 4.以上复印件及公司简介均需加盖公章。
- 提交报名材料截止时间:2023年2月8日下午4:30
联系方式:胡老师 13957881875 欢迎垂询。
地址:宁波市宁东路901号报业传媒大厦8楼报网品牌运营部。

宁波报网传媒有限公司
2023年2月3日

【紧接第1版①】将打造集聚多种功能的卓越城市新客厅;已经按下“启动键”的“世纪工程”宁波西枢纽,完成拆迁后即将“改头换面”的丁家湾,凝聚着全区乃至全市历史文化精髓的罗城区域,也陆续启动项目招引的前期洽谈。

大招商格局的构建,需要

【紧接第1版②】总投资8.5亿元的人工智能公共服务平台,是百度在浙江的智能云AI智慧工业总部。

开工项目“高新”凸显。大东江软件谷项目占地52.5亩,将建成以软件产业为核心的数字科技综合体;凌智产业园总投资约

“大优强”,也需要“高精尖”和“小而美”。去年,海曙区引进新能源产业链项目近百个,生物医药研发、制造、销售企业项目66个,数字产业项目298个,专业服务产业项目423个,前沿产业、新兴产业项目星罗棋布、百花齐放。

未来,海曙将进一步调整优

12.6亿元,建设聚合生产、研发设计、中试成果转化、生产配套等功能于一体的产业集群地;永新光学投资约5亿元,建设医疗光学设备及精密光学元件生产生产基地。

强链补链,竣工项目畅通产业链。新建成的新材料联合研究院,

化招商体系,专门制订《海曙区进一步强化招商引资工作的若干措施》,围绕“三比三拼三焕新”聚力“招引+培育”优化发展增量,掀起全域全员全方位招商热潮,有力支撑现代化滨海大都市卓越城区建设,以一地之力为全局增能,以一域之光为全局添彩。

是新材料科技城北区建设落成的第一个大型工业研发用地项目;路宝拓邦华东地区运营中心,将打通宁波智能控制产业链的关键环节;多工位高速精密智能成形装备生产基地项目、盈升医疗综合体等项目,将帮助高新区产业发展能级再上新台阶。